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голлівуд джонні депп пірати карибського моря
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9 червня Джонні Депп відсвяткував свій 63-й день народження. Актор, який

став символом Голлівуду завдяки ролі Джека Горобця, продовжує зніматися в

кіно та займатися музикою.

Джонні Депп народився у 1963 році в американському штаті Кентуккі. Майбутній

актор ріс у родині, яка часто змінювала місце проживання, а дитячі роки

запам’яталися йому непростими сімейними обставинами та особистими

труднощами.

Першим серйозним захопленням Деппа стала музика. Ще підлітком він виступав

у різних гуртах і мріяв про кар’єру на сцені. Згодом саме захоплення музикою

привело його у світ творчості. У 2015 році актор разом із Еліс Купер та Джо Перрі

створив гурт Hollywood Vampires.

У кіно Депп потрапив завдяки знайомству своєї першої дружини з Ніколас

Кейдж. Після дебюту у Жах на вулиці В’язів та успіху серіалу Джамп-стріт, 21 він

швидко став кумиром молоді, хоча сам до популярності ставився доволі

стримано.

Переломним моментом у кар’єрі стала співпраця з Тім Бертон. Саме завдяки

ролям у стрічках від Едвард Руки-ножиці до Суїні Тодд: Демон-перукар із Фліт-

стріт актор закріпив за собою репутацію майстра перевтілень.

Світову славу Джонні Деппу принесла роль капітана Джека Горобця у франшизі

Пірати Карибського моря. Саме ця робота зробила його одним із найвідоміших

акторів сучасності та забезпечила фільмам багатомільярдні касові збори.

У 2012 році ім’я актора потрапило до Книга рекордів Гіннеса як найбільш

високооплачуваного актора світу. За один рік він заробив 75 мільйонів доларів.

Сьогодні Депп регулярно публікує світлини та відео у своєму Instagram, де

шанувальники можуть побачити, як змінився актор за останні роки. На нових

фото він має зовсім інший вигляд, ніж у часи найбільшої популярності франшизи

про піратів.

Попри складні періоди в особистому житті, актор не залишає творчість. У 2024

році він повернувся до режисерської роботи зі стрічкою Моді: Три дні на крилі

безумства, присвяченою художнику Амедео Модільяні.

Серед найближчих проєктів Деппа — роль Ебенезера Скруджа у фільмі Ебенезер:

Різдвяна історія, прем’єру якого заплановано на листопад 2026 року. Також актор

зніметься у бойовику П’яниця разом із Пенелопа Крус.
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